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Poslední březnovou sobotu ožil sál kulturního 
domu tradiční Školní slavností. Akce přilákala 
obrovské množství hostů a hned od začátku 
bylo jasné, že půjde o večer plný zábavy a dobré 
nálady.

Úvod patřil vystoupení tanečního kroužku
I. stupně školy, které navodilo slavnostní atmo-
sféru a sklidilo velký potlesk. Poté už se par-
ket rychle zaplnil díky mladé táborské kapele 
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Martina Sochůrková

Seskupení za účelem, která hrála po celý večer 
skvělé české i zahraniční hity. 

Díky atraktivnímu vystoupení dua HOPsej jsme
se mohli na vlastní oči přesvědčit, že na skáka-
cích botách se dá odrazit přes dva metry vysoko,
dělat třímetrové kroky, předvádět salta i roznož-
ky. Vystoupení mělo obrovský úspěch, vždyť jsou
také Dan a Kiki mistry světa v této neobvyklé 
disciplíně. 

Velký ohlas měl i další bod programu – soutěž o hokejový 
dres kapitána české reprezentace Romana Červenky. Osm 
odvážlivců poměřilo síly v play off, postupoval vždy lepší z dvo-
jice. Do finále se po náročných soubojích probili Tomáš Málek 
a Petr Krätzer. Zkušenost versus dravé mládí. Vítězný dres si 
nakonec oblékl Petr Krätzer, kterého bouřlivě podporovala 
početná skupina kamarádů.

Celým večerem provázel moderátor Dušan Mendel,
který měl zároveň na starosti sestavení programu. 
Svým přirozeným vystupováním, nadhledem i ener-
gií dokázal skvěle propojit jednotlivé části večera
a udržet výbornou atmosféru. Zlatý hřeb si ale nechal
až na tombolu.

Losování začalo nečekaným zpestřením, na dálku 
hosty zdravila z reproduktorů moderátorka Lucie 

Borhyová. A když pak ze záznamu volala na svého 
kolegu Reye Korantenga a on se skutečně k údivu 
všech přítomných objevil před pódiem, nemohla mít 
tombola slavnostnější nádech. Rey vyhlašoval vý-
herce, vtipně glosoval, a nakonec předal i hlavní 
cenu – plynový gril. Po tombole se v Chotovinách 
ještě chvíli zdržel a ochotně se fotil se všemi, kdo 
měli zájem.

Díky velké účasti a chuti všech 
přítomných to na plese opravdu 
žilo – parket byl plný, smích se 
nesl sálem a dobrá nálada byla 
snad nakažlivá.

Za celou akcí stojí naše škola 
spolu s partnery, sponzory a přá-
teli, kteří do toho dali spoustu 
energie – patří jim za to velký dík.

Školní slavnost znovu ukázala, 
že když se lidé sejdou, pobaví, za-
tancují si i zazpívají, má to smysl
nejen pro školu – její učitele, ro-
diče a absolventy, ale pro celou 
naši obec.
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Přítomni: Mgr. Bětíková, p. Filip, p. Hrstka,
                p. Jordák, Ing. Junová,
                Mgr.  Mendel – příchod 19:08, 
                PaedDr. Němec, p. Otradovcová,
                p. Pěkný, Mgr. Pražák, Mgr. Turek, 
                Mgr. Vítovcová, MgA. Volfová
Omluveni: p. Moos, Mgr. Sochůrková 
Ověřovatelé: p. Filip, Ing. Junová
Zapisovatelka: Zuzana Sumerauerová
Zahájení: v 19:01 hodin
Program:
1. Kontrola usnesení z 16. ZO,
   informace starosty
2. Finanční podpora vznikající ordinaci 
    praktického lékaře

Zápis a usnesení ze 17. zasedání konaného dne 5. března 2026 od 19 hodin

Ze zasedání Zastupitelstva obce Chotoviny

v zasedací místnosti Obecního úřadu Chotoviny
3. Zápis z kontrolního výboru
4. Převod finančních prostředků
    z transparentního účtu obce
5. Rozpočtová opatření provedená RO                           
6. Pozemky
7. Návrh na změnu části hranice k. ú. Mo-
    raveč u Chotovin a Borotín u Tábora
8. Zpráva o uplatňování územního plánu 
    Chotoviny
9. Tvorba prostředků na obnovu 
    vodovodu a kanalizace
10. Transformace Mikroregionu Venkov
11. Smlouva o poskytnutí neinvestiční 
     dotace pro TJ Sokol Chotoviny
12. Diskuse

Jednání zahájil pan starosta Mgr. Zdeněk Turek.
Přivítal přítomné a konstatoval, že zastupitel-
stvo bylo řádně svoláno a je usnášeníschopné.
Přítomna je nadpoloviční většina zastupitelů. 
Pan starosta navrhl, aby se dnešní jednání ří-
dilo předloženým programem, a zároveň navrhl
doplnění bodu č. 2 o informaci a návrh usnese-
ní týkající se zajištění lékařské péče pro děti 
(dětské lékařky).
Hlasování: Souhlasí: 12, je proti: 0, zdržel se 0.
Program byl schválen.
Zapisovatelkou pan starosta pověřuje Zuzanu
Sumerauerovou.
Ověřovateli zápisu pro 17. zasedání Zastupi-
telstva obce Chotoviny pan starosta pověřuje
p. Filipa a Ing. Junovou.
1. Kontrola usnesení z 16. ZO, informace 
starosta - zápis a usnesení z 16. zasedání 
Zastupitelstva obce Chotoviny byly ověřeny
panem Hrstkou a Mgr. Vítovcovou. Do zápisu 
bylo možné nahlédnout na Obecním úřadě
Chotoviny. Proti zápisu a usnesení nebyly vzne-
seny námitky, je proto považován za schvá-
lený.
Pan starosta podal tyto informace o dění v obci:   

RO schválila dodatek č. 2 smlouvy o umí-
stění a provozování kontejnerů pro sběr oděvů
a textilu mezi Obcí Chotoviny a firmou Textil-
Eco. RO pověřuje starostu podpisem smlouvy.

RO schválila dodatek ke smlouvě ze dne
1. 3. 2013 o poskytnutí služeb v oblasti naklá-
dání s odpady mezi Obcí Chotoviny a firmou 
RUMPOLD s.r.o., IČ : 614 593 64 (tříděný odpad).

RO schválila dodatek ke smlouvě ze dne 
28. 4. 1995 o poskytnutí služeb v oblasti naklá-
dání s odpady mezi Obcí Chotoviny a firmou
RUMPOLD s.r.o., IČ 614 593 64 (smíšený odpad).       

RO schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
mezi Obcí Chotoviny a SWIETELSKY stavební 
s.r.o. (navýšení ceny o cca 39 tis. Kč).     

RO schválila výpověď smlouvy na pojištění 
majetku obce Chotoviny a přípravu zadáva-
cích podmínek pro nové pojištění obecního 
majetku.  

RO schválila zřízení transparentního účtu 
obce pro rodinu, které 24. 12. 2025 vyhořel 
rodinný dům.       

RO schválila poskytnutí daru 20 000 Kč ro-
dině, které dne 24. 12. 2025 vyhořel rodinný 
dům. /pokračování na str. 4/

PRONAJMU
v Chotovinách

 byt 3+1, včetně garáže.

 730 152 576
          603 271 316Tel.:
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Zdeněk Turek

dne 18. dubna 2026 od 8.00 hod.

11., 18. a 25. dubna 2026
od 9.00 do 15.00 hod.

Dále oznamuje, že v sobotu

ve čtvrtek 30. dubna od 16.00 hodin
na cvičišti sboru SDH Čevené Záhoří

Ing. Petra Málková
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RO schválila Smlouvu o spolupráci při digi-
talizaci objektů technické infrastruktury ve 
veřejném vlastnictví pro Digitální technickou 
mapu Jihočeského kraje a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy (úspora pro obec v řádu 
statisíců).    

RO schválila Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
ze dne 24. 6. 2025 na akci: “Vodárenská sou-
stava Chotovinsko Tábor – Chotoviny, výtlač-
ný řad“. Předmětem dodatku č. 1 jsou více-
práce spočívající ve vybudování zásobního a 
přívodního řadu pro vodovod Vrážná.   

RO schválila nákup nových stolů (5) a ži- 
dlí (35) do hasičské zbrojnice v Chotovinách. 

RO schválila 10 000 Kč na nákup materiálu 
k opravě hasičské zbrojnice v Chotovinách. 
Opravy provedou členové SDH Chotoviny.  

RO schválila smlouvu na pojištění majetku 
obce se společností ČSOB Pojišťovna a.s.

RO vzala na vědomí znalecký posudek – 
zjištění ceny pozemků obce Chotoviny.

RO schválila příkazní smlouvu č. 2026-02-M
se společností MINOS CB s.r.o. Předmětem 
smlouvy je zajištění a realizace veřejné za-
kázky „Vodovod a kanalizace Vrážná“.  

RO schválila příkazní smlouvu č. 2026-03-M
se společností MINOS CB s.r.o. Předmětem 
smlouvy je zajištění a realizace veřejné zakáz-
ky „Chotoviny, rozšíření a intenzifikace ČOV“.  

RO schválila zadávací dokumentaci pro akci
Vodovod a kanalizace Vrážná.    

RO schválila ceník za hlášení místním roz-
hlasem a předávání informací prostřednictvím
SMS kanálu.        

RO schválila hospodářský výsledek Základ-
ní školy a Mateřské školy Chotoviny za rok 2025
ve výši 30 608,97 Kč a jeho převedení v plné 
výši do rezervního fondu školy.

RO schválila odpisový plán Základní školy
a Mateřské školy na rok 2026.   

RO vzala na vědomí výsledky zápisu k po-
vinné školní docházce pro školní rok 2026/2027
(do 1. třídy nastoupí 27 žáků).  

RO schválila dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo 
– víceúčelové hřiště (prodloužení termínu do-
končení).

RO schválila žádost Spolku přátel školy v 
Chotovinách o změnu sídla spolku ze součas-
né adresy Osvobození č. 47 (škola) na adresu 
Hlinická 250, 391 37 Chotoviny (obec).

RO vzala na vědomí návrh na úpravu prosto-
ru u staré nádražní budovy. Návrh bude zveřej-
něn, včetně způsobu podávání připomínek.
Usnesení č. 270/2026/Z17
Zastupitelstvo obce bere na vědomí Zápis a 
usnesení z 16. zasedání Zastupitelstva obce 
Chotoviny ze dne 9. prosince 2025 a informace
starosty o činnosti obce.
Výsledek hlasování: Pro: 11, proti: 0, zdržel se: 2.
Usnesení bylo př�ato.

2. Finanční podpora vznikající ordinace 
praktického lékaře - prodej ordinace prakti-
ckého lékaře MUDr. Jany Smažíkové panu 
doktoru Cíchovi (PRAKTIK JC s.r.o. Sídlem: 
Náměstí 167, 391 33 Jistebnice) probíhá zatím 
bez komplikací. Obě strany spolu spolupracují 
a otevření ordinace praktického lékaře nově
v přízemí budovy zdravotního střediska v Cho-
tovinách od května 2026 snad již nic neohrozí.
Od samého počátku snah o zachování ordina-
ce jsme věděli, že má-li být ordinace v Choto-
vinách zachována, neobejde se to bez finanční
podpory ze strany obce a tuto podporu jsem 
při jednáních za obec vždy garantoval.
Po jednání s panem doktorem Cíchou rada obce
souhlasila s podporou vzniku nové ordinace,
a to formou finančního příspěvku na převzetí 
lékařské praxe, pořízení přístrojového vyba-
vení a zařízení ordinace ve výši 350 000 Kč, 
formou daru dle přiložené darovací smlouvy.
Po zahájení činnosti požádá ještě pan doktor 
zastupitelstvo obce o dotaci na úhradu části 
nájemného na rok 2026. To budou veškeré ná-
klady, které na zachování ordinace praktické-
ho lékaře v roce 2026 obec vynaloží. Darovací 
smlouva je nedílnou součástí materiálů.
Usnesení č. 271/2026/Z17
Zastupitelstvo obce bere na vědomí informaci 
o přípravě nové ordinace praktického lékaře
v Chotovinách.
Zastupitelstvo obce schvaluje finanční dar ve 
výši 350 000 Kč pro společnost PRAKTIK JC 
s.r.o., se sídlem Náměstí 167, 391 33 Jistebnice, 
IČO 07575882. Účelem daru je finanční pod-
pora převzetí a dalšího provozování stávající 
lékařské praxe v oboru všeobecné praktické 
lékařství na adrese Táborská 81, 391 37 Cho-
toviny, a nákup nového vybavení ordinace.
Zastupitelstvo obce dále schvaluje darovací 
smlouvu mezi obcí Chotoviny a společností
PRAKTIK JC s.r.o., se sídlem Náměstí 167, 391 33
Jistebnice, IČO 07575882, ve znění předlože-
ném zastupitelstvu obce (viz příloha), a pově-
řuje starostu podpisem této darovací smlouvy.
Výsledek hlasování: Pro:13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
Ordinace dětského lékaře
V loňském roce otevřela paní doktorka Dvořá-
ková ordinaci dětského lékaře v Mladé Vožici. 
V té době jsem ji oslovil, zda by měla volnou 
kapacitu pro obnovení ordinace dětského léka-
ře v Chotovinách. Nyní se paní doktorka ozvala
s tím, že by měla zájem ordinaci v Chotovi-
nách provozovat. Jednalo by se o provoz dva 
dny v týdnu. Dohodli jsme se, že připravíme 
pro rodiče v Chotovinách dotazník, ve kterém 
by měli rodiče dát informaci, zda by tuto ordi-
naci využívali a přeregistrovali tam své děti. 
Dle výsledku dotazníku by došlo ke konečné-
mu rozhodnutí ze strany paní doktorky a obce.
Usnesení č. 272/2026/Z17
Zastupitelstvo obce pověřuje starostu prove-
dením zjištění zájmu rodičů dětí o obnovení 
ordinace dětského lékaře v Chotovinách.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.

3. Zápis kontrolního výboru - zastupitelé 
obdrželi Zápis z 8. zasedání kontrolního vý-
boru ze dne 14. 1. 2026.
Usnesení č. 273/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny bere na vědo-
mí Zápis z 8. zasedání kontrolního výboru ze 
dne 14. 1. 2026.
Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0, zdržel: se 1.
Usnesení bylo př�ato.
4. Převod finančních prostředků z tran-
sparentního účtu obce - na základě mimo-
řádné události – požáru rodinného domu v uli-
ci Kostkova, založila obec transparentní účet 
za účelem shromáždění finančních prostřed-
ků na pomoc postižené domácnosti.
Účelem shromážděných prostředků bylo od 
počátku poskytnutí pomoci rodině při obnově 
jejího bydlení po požáru. Poskytnutí peněžité-
ho daru představuje transparentní a admini-
strativně přiměřený způsob předání vybraných
prostředků k deklarovanému účelu. Celková 
výše shromážděných prostředků k 24. 2. 2026 
byla 1 050 000 Kč. Transparentní účet bude 
zrušen ke dni 31. 3. 2026.
RO navrhuje vyplatit peníze ve dvou splátkách 
– v březnu a zbytek pak v červnu 2026.
Usnesení č. 274/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny bere na vědo-
mí informaci o výši finančních prostředků na-
shromážděných na transparentním účtu obce 
č. 365843190/0300 vedeném u Českosloven-
ské obchodní banky, a. s., určeném na pomoc 
rodině postižené požárem rodinného domu.
K 5. březnu 2026 částka 1 055 000 Kč. Zastu-
pitelstvo obce Chotoviny schvaluje Smlouvu
o předání výtěžku veřejné sbírky mezi Obcí
Chotoviny a paní Š. Ž.
Výsledek hlasování: Pro: 13 proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
5. Rozpočtová opatření provedená radou 
obce - rozpočtové změny č. 15/2025, č. 16/2025,
č. 17/2025 a č. 1/2026, schválené radou obce, 
jsou součástí materiálů.
Usnesení č. 275/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny bere na vědomí
rozpočtová opatření provedená radou obce
č. 15/2025, č. 16/2025, č. 17/2025 a č. 1/2026, 
která jsou nedílnou součástí materiálů a usne-
sení.
Výsledek hlasování: Pro: 10 proti: 0 zdržel: se 3.
Usnesení bylo př�ato.
6. Pozemky
- Bezúplatný převod pozemku parc. č. 82/11 
k. ú. Chotoviny.
Obec Chotoviny požádala Lesy České republi-
ky, s.p. o bezúplatný převod pozemku parc.
č. 82/11 k. ú. Chotoviny, s využitím ostatní ko-
munikace, ostatní plocha, LV 27, na kterém je 
umístěna místní komunikace MK 7c ve vlast-
nictví obce Chotoviny.
Pro potřeby bezúplatného převodu je nutné 
tuto skutečnost schválit ZO.

/pokračování ze str. 2/
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Usnesení č. 276/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny schvaluje bez- 
úplatný převod pozemku parc. č. 82/11 k. ú. 
Chotoviny, na kterém se nachází místní komu-
nikace ve vlastnictví obce a pověřuje starostu 
podpisem příslušné smlouvy o bezúplatném 
převodu.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
- Záměr směny části pozemku parc. č. 666/82 
za jeho podíl na pozemku 624/11 k. ú. Jeníč-
kova Lhota - pan V. M. podal žádost o směnu 
části pozemku parc. č. 666/82 k. ú. Jeníčkova 
Lhota o ploše cca 472 m². Pan V. M. na tomto 
pozemku nelegálně postavil dvě stavby záze-
mí rybníka, k jejich odstranění byla vyzvána 
obec, jakožto vlastník pozemku ze strany MěÚ 
Tábor, OŽP.
Na minulém zasedání ZO se projednávala žá-
dost o koupi této části pozemku, která nebyla 
schválena.
Nyní pan V. M. navrhuje směnu této části po-
zemku za jeho spoluvlastnický podíl ve výši ½ 
na pozemku parc. č. 624/11 (odpovídá ideálním
438,5 m²). Pozemek vlastní společně se třemi 
dalšími spoluvlastníky a zároveň je vázán zá-
stavním právem smluvním jednoho ze spolu-
vlastníků (nikoli žadatele).
Pozemek parc. č. 666/82 je druhem orná půda 
o většinové bonitě III. třídy (základní cena
5,74 Kč/m², pozemek parc. č. 624/11 je druhem 
TTP V. třídy (základní cena 1,34 Kč/m²).
Rada obce doporučuje směnu neschválit.
Usnesení č. 277/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny neschvaluje 
směnu části pozemku parc. č. 666/82 za podíl 
ve výši ½ na pozemku parc. č. 624/11 oba k. ú. 
Jeníčkova Lhota.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel: se 0. 
Usnesení bylo př�ato.
- Prodej části pozemku parc. č. 100/17 k. ú. 
Chotoviny - pan M. M. podal žádost o odkup 
části pozemku parc. č. 100/3 k. ú. Chotoviny 
pro zajištění stability objektu RD na sousedním
pozemku a pro provedení nutných terénních
úprav. ZO na svém minulém zasedání schválilo
záměr prodeje za cenu 690 Kč/m². Následně 
byl vypracován geometrický plán č. 935-166/
2026, kde byl nově vzniklý pozemek oddělený 
od pozemku 100/3 označený parc. č. 100/17
o ploše 88 m². Celková cena pozemku parc. č. 
100/17 je 60 720 Kč.
Usnesení č. 278/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny schvaluje 
prodej pozemku nově dle GP č. 935-166/2026 
označeného parc. č. 100/17, vzniklého odděle-
ním od pozemku parc. č. 100/3 o ploše 88 m² 
za cenu 690 Kč/m², celkem za 60 720 Kč.
Výsledek hlasování: Pro: 10, proti: 0, zdržel se: 3.
Usnesení bylo př�ato.

- Prodej části pozemku parc. č. 1058/3 k. ú. 
Sedlečko u Chotovin - pan F. B. podal žádost o 
odkup části pozemku parc. č. 1056/1, ostatní 
plocha, ostatní komunikace z důvodu vlast-
nictví stavby, která se nachází částečně na 
tomto pozemku. V rámci proběhlé revize ka-
tastru Sedlečko v roce 2023 bylo pozemku 
změněno parc. č. 1056/1 na parc. č. 1058/1.
ZO na svém zasedání dne 8. 6. 2023 záměr 
prodeje schválilo za cenu 650 Kč/m². Násled-
ně byl vypracován geometrický plán č. 129-112/
2025, kde byl nově vzniklý pozemek oddělený 
od pozemku parc. č. 1058/1 označen parc. č. 
1058/3 o ploše 47 m². Celková cena pozemku 
parc. č. 1058/3 je 30 550 Kč.
Usnesení č. 279/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny schvaluje pro-
dej pozemku nově dle GP č. 129-112/2025 ozna-
čeného parc. č. 1058/3, vzniklého oddělením 
od pozemku parc. č. 1058/1 o ploše 47 m² za 
cenu 650 Kč/m², celkem za 30 550 Kč.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
- Souhlas s kupní cenou pozemků parc. č.
141/12 k. ú. Červené Záhoří a 86/2 k. ú. Choto-
viny - Správa železnic, státní organizace, za-
slala obci Chotoviny dne 14. 1. 2026 sdělení
o výši kupní ceny pozemků parc. č. 141/14 a 
86/2, která činí 1 246 000 Kč s žádostí o její
schválení zastupitelstvem obce.
Usnesení č. 280/2026/Z17
Zastupitelstvo obce souhlasí s navrhovanou 
kupní cenou ve výši 1 246 000 Kč bez DPH 
(slovy: jeden milion dvě stě čtyřicet šest tisíc 
korun českých bez DPH) za předmětný maje-
tek dle dopisu č. j. 159262/2021-SŽ-GŘ-O31-19 
ze dne 14. ledna 2026, který je součástí mate-
riálů a usnesení.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
7. Návrh na změnu části hranice k. ú. Mo-
raveč u Chotovin a Borotín u Tábora - v sou-
vislosti s probíhajícím řízením o pozemkových 
úpravách navrhujeme provést změnu části hra-
nice katastrálních území Moraveč u Chotovin
a Borotín u Tábora dle ustanovení § 29 zákona 
č. 256/2013 Sb., o katastru nemovitostí (ka-
tastrální zákon).
Návrh nové katastrální hranice mezi k. ú. Mo-
raveč u Chotovin a k. ú. Borotín u Tábora, kte-
rá je zároveň hranicí obecní mezi městysem 
Borotín u Tábora a obcí Chotoviny, vychází ze 
skutečnosti, kdy nynější hranice, jež kopíruje 
vodní tok Černý potok (10250792) neodpovídá 
skutečnosti (především v jižní části k. ú. Bo-
rotín u Tábora). Nová hranice je navržena dle 
zaměření skutečného stavu potoka v terénu
a dále zarovnána tak, aby obě katastrální úze-
mí, respektive obce měly po změně zachova-
nou stejnou výměru. Přirozenou hranici mezi 
katastry by tvořil Černý potok, který by se pak 

nacházel v k. ú. Borotín u Tábora. Pro realizaci 
změny v rámci KPÚ je zapotřebí schválení do-
hody, která je nedílnou součástí materiálů.
Usnesení č. 281/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny souhlasí se změ-
nou hranice obcí a schvaluje „Dohodu o změně
hranice obcí“.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
8. Zpráva o uplatňování územního plánu 
Chotoviny - v souladu se zákonem zpracoval 
pořizovatel – MěÚ Tábor, odbor rozvoje v pro-
sinci 2025 Zprávu o uplatňování ÚP Chotoviny 
(dále jen „Zpráva“, která je součástí tohoto 
materiálu). Zpráva mimo jiné obsahuje vyhod-
nocení využití zastavitelných ploch nad aktuál-
ní katastrální mapou a dostupnou ortofotoma-
pou a dochází k závěru, že: „obec vykazuje 
rozvoj zejména v oblasti bydlení (využito cca 
3,88 ha z navrhovaných 40 ha, tj. 9,7 %) a vý-
robních aktivit (využito cca 4,48 ha z navrho-
vaných 35 ha, tj. 12,8 %). Lze konstatovat, že 
nové zastavitelné plochy poskytují dostatek
připravených stavebních pozemků, aby byly na-
plněny předpoklady pro kvalitní rozvoj obce.“ 
(Zpráva, str. 5). Upozorňuje na nepřesnosti v 
ÚP ohledně povinnosti zpracování územních 
studií jako podkladu pro rozhodování v území, 
které je nezbytné opravit ve změně ÚP. Dále 
Zpráva upozorňuje na 4b aktualizaci Zásad 
územního rozvoje Jihočeského kraje, která
se musí promítnout do územního plánu obce 
(bude řešena již ve změně č. 2 ÚP Chotoviny).
V současné době se zpracovává změna č. 2 ÚP 
Chotoviny, jejímž obsahem je především pře-
vedení ÚP do jednotného standardu. Toto je 
časově a finančně nejnáročnější část změny 
územního plánu. Zároveň je uloženo prověření 
23 podnětů na změnu územního plánu. Každá
změna územního plánu musí být zpracována
v souladu s jednotným standardem, což je
úplná změna grafiky, změna textové části.

/dokončení na str. 6/
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Je proto vhodné vyčkat na nabytí účinnosti 
změny č. 2 ÚP Chotoviny, aby bylo možno jako 
výchozí podklad použít již převedený územní 
plán do jednotného standardu.
V souladu s § 111 odst. 4 stavebního zákona
„schvalující orgán může podmínit pořízení změ-
ny územně plánovací dokumentace úhradou 
nákladů podle § 91 odst. 1 a § 92 tím, kdo dal ke 
změně podnět.“ Tato podmínka je uvedena
i ve Zprávě (str. 10, 11).
Platný stavební zákon umožňuje i rozdělení 
změny č. 3 na změny č. 3a, 3b, neboť není jisté, 
že všechny lokality budou akceptovány dotče-
nými orgány, a návrh na změnu ÚP si hradí 
žadatelé sami.
Na základě výše uvedeného je patrné, že je 
vhodné počkat s pořízením změny č. 3 ÚP Cho-
toviny na nabytí účinnosti změny č. 2 ÚP Choto-
viny a poté rozhodnout o pořízení změny č. 3 
územního plánu. Předkladatelé požadavků tak
budou mít čas si zvážit, jakým způsobem by 
měla být změna pořízena, zda jako jedna změ-
na či několik změn. Zastupitelstvo tak bude 
schvalovat konkrétní obsah změny. Náklady 
na zpracování změny ÚP si hradí žadatelé,
tzn. že jsou to oni, kteří uzavírají smlouvu s pro-
jektantem a je na jejich zvážení, zda chtějí 
podstoupit riziko, že jejich požadavek nebude 
kladně vyhodnocen dotčenými orgány. Žada-
telé své rozhodnutí mohou opřít i o výsledky 
vyhodnocení podnětů na změnu územně plá-
novací dokumentace ze Zprávy (str. 10, 11).
MgA. Volfová vznesla požadavek, aby byl tento 
materiál konkrétně zveřejněn.
Následně proběhla diskuse týkající se zprávy 
o uplatňování územního plánu.
Mgr. Vítovcová kladně reagovala na zahrnutí 
některých svých připomínek, které se týkaly 
zejména nutnosti zřízení územních studií, pře-
devším pro rozvojová území, a to jak pro plochy
bydlení, tak pro plochy průmyslu. Zároveň pou-
kázala na potřebu regulace podoby výstavby 
v těchto lokalitách.
Současně upozornila na podmínku zahájení 
řízení ve věci Změny č. 3 územního plánu Cho-
tovin, kterou by dle předložené zprávy měla 
realizovat obec. V této souvislosti uvedla, že 
by mohly vzniknout problémy s vymáháním 
úhrady nákladů na změnu územního plánu od 
navrhovatelů změn, kteří by v případě zamít-
nutí jejich návrhu nemuseli být ochotni tyto
náklady uhradit.
Na dotaz ohledně kontroly územních studií od-
pověděl pan místostarosta, že potřeba jejich 
pořízení bude prověřena již v rámci probíhající 
Změny č. 2 územního plánu. Podle jeho názoru 
jsou studie v potřebných územích již zpraco-
vány a ostatní rozvojové lokality jsou natolik 
malé, že pro ně není nutné územní studie po-
řizovat.
Mgr. Vítovcová navrhla uspořádat pracovní 
schůzku k problematice územního plánu. Na 
schůzku by měla být pozvána Ing. arch. Buzu
a zástupce odboru územního rozvoje města
Tábor. Schůzka by se měla uskutečnit v Tábo-
ře a její termín zajistí pan starosta.

Usnesení č. 282/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny schvaluje Zprávu
o uplatňování územního plánu obce Chotoviny 
odložit na další jednání zastupitelstva obce.
Výsledek hlasování: Pro: 12, proti: 0 zdržel se: 1.
Usnesení bylo př�ato.
9. Tvorba prostředků na obnovu vodovo-
du a kanalizace - z důvodu změn ve vyhlášce 
č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/
2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro ve-
řejnou potřebu a o změně některých zákonů 
(zákon o vodovodech a kanalizacích), účin-
ných od 1. 1. 2026 je nezbytné dle § 13 (plán 
financování obnovy vodovodů a kanalizací) 
odst. 6 „rezervou finančních prostředků na ob-
novu vodovodů a kanalizací se rozumí peněžní 
prostředky určené na obnovu vodovodů a ka-
nalizací. Jedná se o rozdíl mezi skutečnou tvor-
bou a skutečným čerpáním peněžních pro-
středků na obnovu vodovodů a kanalizací. Pro 
účely rezervy finančních prostředků na obno-
vu vodovodů a kanalizací musí vlastník v účet-
nictví průkazně zajistit oddělené sledování pe-
něžních prostředků určených na obnovu vodo-
vodů a kanalizací, a to zejména prostředni-
ctvím analytických účtů vedených k účtům
syntetickým. Vlastník je povinen ve svém účet-
ním systému zajistit jednoznačné přiřazení 
veškerých transakcí, které se k tvorbě a čer-
pání rezervy vztahují.“
V výše zmíněného důvodu, v souladu se schvá-
leným plánem financování obnovy VOKA z roku
2022, bude zřízena ke stávajícímu bankovní-
mu účtu obce č. 156930562/0300 zřízena od-
dělená účetní analytika, kde budou evidovány 
prostředky vynaložené na obnovu vodovodů
a kanalizací. V případě, že prostředky nebudou
v daném roce použity, budou převedeny do 
následujících období. Příjmy a výdaje pro tuto 
analytiku (fond obnovy VOKA) se budou řídit 
směrnicí, která je přílohou tohoto materiálu.
Dle schváleného PFO se jedná o 1 800 00 Kč a 
pro obnovu kanalizace 1 200 000 Kč. Z těchto 
peněz pak budou financovány jednotlivé pro-
váděné obnovy.
Usnesení č. 283/2026/Z17
ZO schvaluje převedení prostředků z rozpočtu 
obce do „účelového peněžního fondu pro obno-
vu VOKA“, který bude veden na samostatném 
analytické účtu. Tvorba a čerpání prostředků 
na obnovu vodohospodářské infrastruktury 
(dle schváleného Plánu financování obnovy –
PFO) tak bude sledována odděleně v rámci účet-
ní evidence na základním běžném účtu. Zastu-
pitelstvo obce schvaluje směrnici č. 1/2026.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
10. Transformace Mikroregionu Venkov
Mikroregion Venkov byl kdysi velmi dobrým 
subjektem, partnerem především pro získává-
ní finančních dotací na nejrůznější záměry.  
Možnost získávat dotace pro mikroregiony
byla však v posledních letech omezena (např.
v programu obnovy venkova i dalších progra-
mech). Aktivita mikroregionu tak výrazně kles-
la. Zřejmě i proto přišel návrh na transformaci 
Mikroregionu Venkov na Společenství obcí. 

Rada obce projednala tuto problematiku, pro-
studovala materiály, které ji byly předloženy, 
a konstatovala, že doporučí ZO nepřipojit se
k tomuto projektu. Důvodem je, že nejsou zná-
my služby, které by bylo vhodné společně za-
jišťovat a skutečnost, že obec naší velikosti by 
měla být schopna zajistit všechny činnosti sou-
visející s provozem obce sama a efektivněji. 
Byly prodiskutovány argumenty pro vstup do 
Společenství obcí i proti němu.

Usnesení č. 284/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny neschvaluje
transformaci Mikroregionu Venkov.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
11. Smlouva o poskytnutí neinvestiční 
dotace pro TJ Sokol Chotoviny - dne 29. 10. 
2025 byla doručena žádost TJ Sokol Chotovi-
ny z. s., o poskytnutí dotace ve výši 417 000 Kč
z rozpočtu obce Chotoviny na rok 2026.
Poskytnutá neinvestiční dotace bude využita 
na podporu činnosti oddílu kuželek 110 000 Kč,
na podporu činnosti oddílu kopané 300 000 Kč
a na podporu činnosti SPV 7 000 Kč.
Rada obce doporučuje smlouvu schválit. 
Smlouva je nedílnou součástí materiálů.
Usnesení č. 285/2026/Z17
Zastupitelstvo obce Chotoviny schvaluje 
Smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace pro
TJ Sokol Chotoviny z. s., ve výši 417 000 Kč.
Výsledek hlasování: Pro: 13, proti: 0, zdržel se: 0.
Usnesení bylo př�ato.
13. Diskuse
Během diskuse byla projednána následující 
témata:
Podpora sportu
Pan K. se dotázal, na jaké konkrétní účely jsou 
finanční prostředky určené pro sport využívá-
ny. Dále se zajímal o to, kteří členové zastupi-
telstva jsou současně členy spolku TJ Sokol.
V rámci diskuse bylo vysvětleno, na jaké účely 
je neinvestiční dotace poskytována a jak je 
vyúčtována. 
Zastupitelé byli dále seznámeni s tím, že ne-
ohlášení střetu zájmů samo o sobě nepodmi-
ňuje neplatnost usnesení. Usnesení o poskyt-
nutí dotace bylo jednomyslně schváleno.
Zimní údržba
Zastupitelstvo projednalo organizaci zimní 
údržby chodníků a veřejných ploch. Byla dopo-
poručena efektivnější koordinace údržby a pro-
hrnování sněhu v jednotlivých lokalitách.
Komunitní akce 
MgA. Volfová pozvala zastupitele na nadchá-
zející akce: 
Ukliďme (nejen) Chotoviny
– 28. 3. 2026 v 10:00 hod. u kulturního domu
Sousedský swap
– 20. – 23. 4. 2026 v kulturním domě. 
Doporučila zastupitelům podporovat tyto akce
a zvažovat svou osobní účast.
Pan starosta ukončil zasedání zastupitelstva 
v 21:29 hodin. Zápis byl vyhotoven dne 9. 3. 2026

Zapisovatelka: Zuzana Sumerauerová
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Za obec Chotoviny Zdeněk Turek, starosta

SOCIÁLNĚ AKTIVIZAČNÍ SLUŽBA PRO
RODINY S DĚTMI NA ÚZEMÍ ORP TÁBOR

Cheiron T, o.p.s. poskytuje v ORP Tábor bezplatné
sociální a terapeutické služby dětem, mladým
lidem a rodinám. Jednou z nabízených služeb
je sociálně aktivizační služba pro rodiny s dětmi, tzv. SAS. Jejím 
posláním je utváření bezpečného, láskyplného a pestrého prostředí 
pro zdravý vývoj, výchovu a vzdělávání dětí, a to skrze podporu rodiny
v nepříznivé životní situaci, jako je například zadluženost, závislost 
na sociálních dávkách, špatná bytová situace, dlouhodobá nemoc
v rodině, vztahové problémy či bezradnost s výchovou a vzdělá-
váním. Rodiny často řeší několik problémů dohromady, sociální 
pracovníci SAS jim proto pomáhají zorientovat se v dané situaci, 
zmapovat zdroje a hledat možnosti řešení včetně přímé podpory
při řešení konkrétního problému (zahrnující mimo jiné podpůrný 
rozhovor, edukaci, aktivizaci, nácvik dovedností, doprovod na jedná-
ní, zprostředkování návazných služeb, atd.). 
Cílem je zlepšení životní úrovně rodiny, zvýšení sociálních doved-
ností členů rodiny tak, aby se situace rodiny stabilizovala a podpora 
SAS přestala být potřebná. Sociálně aktivizační služba se rovněž 
snaží předejít umístění dítěte do ústavní či náhradní rodinné péče, 
ale také napomáháme rodinám při návratu dítěte zpět do rodiny. 
Dalším cílem je včasnost, tedy co nejdříve zahájit spolupráci s rodi-
nou, s dětmi v co nejnižším věku, s čerstvými i nastávajícími rodiči. 
Pro vytváření bezpečného rodinného prostředí jsou klíčové rodičov-
ské kompetence a na jejich podporu a budování u pečujících osob 
se SAS také zaměřuje. 
Požádat o pomoc není ostuda ani známka selhání. Naopak jde o zodpo-
vědný krok, který může rodině pomoci překonat náročné období
a vytvořit pro děti stabilní a bezpečné prostředí, ve kterém mohou 
vyrůstat a rozvíjet se. Proto mohou sociálně aktivizační službu pro 
rodiny s dětmi oslovit všichni, kdo se ve své situaci cítí nejistí nebo 
bezradní.
Podpora rodiny probíhá zejména v přirozeném domácím prostředí 
(v obcích na území ORP Tábor, tj. kromě Tábora, v Sezimově Ústí, 
Plané nad Lužnicí, Malšicích, Bechyni, Stádlci, Opařanech, Naděj-
kově, Jistebnici, Borotíně, Chotovinách, Mladé Vožici, Ratibořských 
Horách, Chýnově, Choustníku a v dalších obcích), ale i ambulantní 
formou v prostorách organizace v centru Tábora, v Děkanské ulici 
č. p. 302 (v pondělí od 8:30 do 12:30 hod. a ve středu od 8:30 do
16:30 hod.) a na Sídlišti nad Lužnicí, ve Světlogorské ulici č. p. 2768 
(v pátek od 8:30 do 13:00 hod.). Více o naší službě najdete na 

https://www.cheiront.cz/nase-sluzby.
Pokud máte o tuto službu zájem, je možné př�ít na ambulanci 

anebo kontaktovat vedoucí služby, Bc. Jiřinu Svobodovou
na tel. čísle +420 777 683 338. Služba je poskytována bezplatně.
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V sobotu 28. března se na pravidelný úklid v okolí Chotovin
a osad sešlo téměř třicet dobrovolníků. Rozdělili si trasy, pomůcky 
na sběr, které dostali od organizace Ukliďme Česko, a vydali se 
do okolí. Sběr trval od 10 do 13 hodin, kdy se na závěr akce pekly 
buřty. Během setkání se účastníci podělili o zkušenosti z úklidu
a informace o nejbizarnějších nálezech. Celkem se ale shodli,
že pravidelný úklid má velký pozitivní dopad a pytle, které vyná-
šejí z krajiny, jsou menší či méně plné.                   

Pytle s odpadky, které dobrovolníci vysbírali, jsou nahlášené
k odvozu T-servisem. Pokud se však přece stane, že při procházce
najdete zapomenutý pytel, nahlaste to na obec, aby v přírodě
nezůstal.

Každoroční první akcí ro-
ku, kterou Spolek přátel 
školy pořádá, je Karneval.

Ani letošní rok nebyl vý-
jimkou. I přes jarní počasí,
které lákalo spíše k venkov-
ním aktivitám, byla účast 
velká.
Moc děkujeme! Celé odpo-
ledne bylo vyplněno hrami,
soutěžemi, hudbou, tancem,
smíchem i radostí. 

Zapojte se do dotazníku, který může
ovlivnit budoucnost služeb v obci

Jak se ž�e v Chotovinách?

Jaké služby v Chotovinách chybí?
Co by pomohlo rodinám s dětmi, seniorům nebo lidem,
kteří pečují o své blízké? A kde je prostor pro více sousedských 
setkávání a společných aktivit?
Na tyto otázky chce odpovědět dotazníkové šetření mezi obyvateli, 
které připravila MAS Krajina srdce ve spolupráci s vedením obce.
Cílem je zjistit, jaké jsou skutečné potřeby lidí, kteří v Chotovinách 
ž�í. Každá obec je jiná a právě místní obyvatelé nejlépe vědí, co 
funguje a co by si naopak zasloužilo změnu nebo další rozvoj.

Výsledky dotazníku budou jedním z podkladů pro komunitní 
plán sociálních služeb v ORP Tábor. Pomohou také lépe zacílit 
podporu pro rodiny, seniory, pečující osoby nebo lidi v náročné 
životní situaci.
Na potřeby obyvatel reaguje také nový projekt Srdcem k rodi-
nám, který připravila MAS Krajina srdce. Je zaměřený na pod-
poru rodin, pomoc lidem, kteří pečují o své blízké, a také na 
rozvoj komunitního života v obcích.
Součástí aktivit může být například poradenství, terénní pomoc 
rodinám, materiální či potravinová podpora nebo doučování pro 
děti. Projekt ale klade důraz i na komunitní práci a posilování sou- 
sedských vztahů. Společná setkání a komunitní aktivity mohou po-
máhat vytvářet prostředí, kde se lidé znají, podporují a cítí se doma.

Zapojte se – váš názor je důležitý.

Součástí tohoto vydání je vložený dotazník. Vyplnění zabere jen 
několik minut, ale může pomoci nasměrovat budoucí služby a 
aktivity v obci.
Vyplněný dotazník můžete odevzdat na sběrných místech v Choto-
vinách (obecní úřad, knihovna, Jednota) nebo využít online verzi
prostřednictvím QR kódu.
Děkujeme, že pomáháte spoluvytvářet Chotoviny jako místo,
kde se dobře ž�e. Julie Jahelková, MAS Krajina srdce

 Karneval

Nechyběla tradiční velká i malá tombola s krásnými cenami,
fotokoutek a všemi oblíbený DJ Barbulák.

Akce se vydařila a my moc děkujeme všem,
kteří nám pomáhají, tj. obec Chotoviny,
Mateřská škola a Základní škola Chotoviny,
pan Stiebler – občerstvení a celá řada sponzorů
a dobrovolníků. Moc všem děkujeme. 

Spolek přátel Chotovin 
Všem dobrovolníkům moc děkujeme!
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Broučkova Lhota
Broučkova Lhota se původně nazývala Lhavá Lhotka

a do roku 1470 příslušela k majetku soběslavského faráře
Petra. V 16. stole� byla zvána Malá Lhota, v 17. stole� se 
s ní setkáváme pod jménem Drmolova Lhota. Současné
jméno dala vsi rodina Broučkova, která sem přišla z Pa-
cova. V roce 1862 stálo v Broučkově Lhotě 12 domů se 
111 katolíky a 5 židy. Nejvíce zalidněna byla kolem roku 
1880, kdy zde v osmnác� staveních žilo 178 osob. U bo-
žích muk na okraji vsi se konala rozloučení se zesnulými 
občany a odtud se vydával smuteční průvod do Chotovin.

V roce 1923 zde byl založen sbor dobrovolných hasičů. 
Všechny zápisy ze schůzí opatruje pan Ing. Pavel Krejčí, 
který je v současnos� jediným členem sboru z Brouč-
kovy Lhoty. Dříve zde ale bylo jak mužské, tak i ženské 
družstvo. Jezdilo se po soutěžích, na kterých bývala obě 
družstva ve svém sportu úspěšná. V roce 1972 došlo ke 
sloučení s SDH v Jeníčkově Lhotě. Na památku starých 
dob mají ve své zbrojnici ukrytý poklad, a to historickou 
ruční stříkačku.

27. října 2018 se do Broučkovy Lhoty sjeli rodáci. I když 
celé odpoledne pršelo, nenechali si ujít slavnostní otev-
ření zrekonstruované hasičské zbrojnice a vysazení lípy 
k 100. výročí vzniku republiky. Účastníci setkání se pak 
přesunuli do kulturního domu v Jeníčkově Lhotě, kde si 

prohlédli dobové fotografie, ochutnali občerstvení, které
jim připravili současní obyvatelé Broučkovy Lhoty, za-
zpívali a zavzpomínali na léta, kdy tu žili. Obyvatelé ves-
nice vzpomínají na tuto skutečně krásnou akci velice rádi
a nelitují nemalého úsilí vynaloženého na její uspořádání.

Vesnička je pěkně upravená. Při příjezdu od Chotovin 
nás přivítají vystavené staré polní stroje, které vypadají,
jako by právě vyjeli z továrny. Před stavením číslo popis-
né 4 stojí zvonička. Zde měla dříve babička Koutenská 
na starost ranní i večerní zvonění. Místní se starají o ná-
ves, které dominuje vzrostlý kaštan. Zajišťují sekání trá-
vy na návsi a kolem zbrojnice, kde je možnost posedět 
na lavičce a popovídat, paní Dvořáková s paní Kolací 
osazují ky�čky kolem místní pumpy. Cesta do Jeníčkovy 
Lhoty vede po hrázi Malolhotského rybníka, který ne-
odmyslitelně k Broučkově Lhotě patří. Procházka kolem 
něj při západu slunce je zážitek, který se neomrzí.

Broučkova Lhota je pro 
místní obyvatele srdcová 
záležitost. V nedávné do-
bě se sem přistěhovalo ně-
kolik mladých rodin a po 
Lhotě tak běhá pět ma-
lých kloučků. Je to znám-
ka toho, že život na vesni-
ci, pomalejší a klidnější, 
láká. Všude přítomná blíz-
kost přírody se stává pro 
mnohé prioritou. 

Pavlína Otradovcová
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Netradičně až na začátku břez-
na vyrazil výběr žáků z II. stupně do Pece
pod Sněžkou. Strávili zde týden na lyžařském
kurzu. I přes pozdější termín a velmi teplé 
počasí byly podmínky pro lyžování skvělé. 
Kurz pro naše žáky opět zorganizovala paní 
učitelka Irena Miloschewitschová, tým in-
struktorů ve složení pan Jaroslav Větrovský, 
Radovan Žalský a zdravotnice paní Hana 
Skalníková letos premiérově doplnila slečna 
instruktorka Jitka Pavlíčková. Absolventce
naší školy patří velký dík a doufáme, že to 
nebylo naposledy, co s našimi žáky vyrazila 
lyžovat.

Pro lepší pochopení fungování jaderných 
elektráren jezdí naši osmáci a deváťáci již 
řadu let na exkurzi do Temelína. Kvůli rekon-
strukci tamního infocentra mohli naši žáci 
uskutečnit exkurzi tentokrát pouze virtuál-
ně pomocí videokonference. Zaměstnanci 
JETE předali žákům i na dálku zajímavé infor-
mace, ukázali fungování elektrárny a když 
na konci programu proběhla soutěž o ceny, 
všichni uznali, že si hodinu fyziky náramně 
užili.

Březen patřil v naší škole matematice.
Paní učitelka Dagmar Havlíková zapojila
žáky 2. až 9. ročníku do mezinárodní soutěže
Matematický klokan. Žáci byli rozděleni do 
čtyř kategorií podle věku a utkali se v řešení 
netradičních logických úloh. Nejmladší žáci 
z 2. a 3. tříd soutěžili v kategorii Cvrček, žáci 
ze 4. a 5. tříd soutěžili v kategorii Klokánek, 
z 6. a 7. tříd v kategorii Benjamín a nejstarší
z 8. a 9. tříd v kategorii Kadet. Nejlepších 
výsledků dosáhli v kategorii Cvrček Stela
Cíchová (3. A), v kategorii Klokánek Jan 
Hampl (5. třída), v kategorii Benjamín Amálie
Pazourková (7. B) a v kategorii Kadet Daniel 
Klika (9. třída). 

Návštěvy našich absolventů jsou milým dů-
kazem, že si k naší škole a učitelům vybu-
dovali hezký vztah. Setkávání bývalých žáků
přináší nejen příležitost k oživení vzpomínek,
ale může být inspirací pro současné žáky.
V březnu nás navštívily dvě budoucí cukrář-
ky, naše bývalé žákyně, Kristýna Prášková 
a Eliška Cibulková. A nepř�ely jen tak. Pro 

naše druhostupňáky si připravily ukázkovou 
lekci pečení. Holky nejprve předvedly, jak se 
peče roláda s máslovým krémem a pak všech-
ny přítomné naučily špenátové cupcakes. 
Dobrota to byla velká. Kristýně i Elišce moc 
děkujeme a těšíme se na další návštěvu.

OHLÉDNUTÍ ZA ŠKOLNÍ SLAVNOSTÍ
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Martina Sochůrková
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Yvona Kaňová

Ve školní družině jsme zažili 
bohatý a tvořivý měsíc plný zá-
bavy i učení. Jednou z nejzají-
mavějších akcí byla návštěva 
knihovny, kde jsme se pustili do 
psaní vlastních příběhů. Každý z
nás si vymyslel svou vlastní do-
brodružnou historku. Někdo psal
o princeznách, jiný o vesmírných
cestách nebo o zvířátkách, ale 
všichni jsme se snažili, aby naše 
příběhy měly zajímavý závěr. By- 
la to nejen zábava, ale i výzva 
pro naši představivost a psaní. 
Děkujeme paní knihovnici, že
pro nás připravila zajímavý pro-
gram i za návodné otázky, které 
nám v psaní velmi pomohly. 

Velikonoční tvoření i Den poezie ve školní družiněVelikonoční tvoření i Den poezie ve školní družiněVelikonoční tvoření i Den poezie ve školní družině
Na Den poezie jsme uspořáda-

li soutěž v recitaci. Mnozí z nás
si vybrali oblíbenou básničku a
předvedli ji před ostatními. Dru-
háci měli připravené básničky 
Miloše Nesvadby a ty nás velmi 
pobavily. Tady je jedna z nich:

Někteří jsme se trochu báli, 
ale nakonec všichni zazářili. Tři 
děti z každého oddělení postou-
pily do finálového kola, které nás 
čeká 21. dubna.

Velikonoční tvoření bylo vrcho-
lem měsíce. Pan školník, které-
mu děkujeme za trpělivost, nás
naučil plést pomlázky z vrbových
proutků. Děvčata se pustila do 
tvoření z pěnové modelíny a vy-
tvořila roztomilé zajíčky, slepič-
ky, a dokonce i hlemýždě. Všich-
ni jsme si odnesli domů vlastno-
ručně vyrobené předměty, chlap-
ci pomlázky a dívky zvířátka.

A protože předjaří bylo sluneč-
né a teplé, užili jsme si míčové 
hry na terase, přeskoky přes švi-
hadlo i pobyt v lese.

Sportovních soutěží na úrovni okresu z fi-
nančních důvodů ubývá. O to víc si je naši 
žáci umí užít. Poslední březnový den vyrazili 
čtvrťáci do sportovní haly Mír v Táboře, kde
proběhl turnaj ve vybíjené. Medaile si sice 
nepřivezli, ale skvělý sportovní zážitek roz-
hodně ano.

Ne každý máme rádi hmyz. Všel�ací brouci 
nepatří zrovna mezi oblíbence, ale z unikát-
ní výstavy extrémně zvětšených exponátů 
hmyzu na Výstavišti v Českých Budějovicích 
odjížděli žáci 6. a 7. třídy nadšeni. Na výsta-
vě MegaBrouci si prohlédli hmyzáky velké
6 metrů a bez lupy nebo mikroskopu se tak 
dozvěděli řadu zajímavostí a pochopili výz-
nam hmyzu v přírodě. 

Na konci března vydalo MŠMT rozhodnutí, 
že letošní školní rok skončí dříve, a to už v
pátek 26. června. Do letních prázdnin je však
stále ještě daleko, čeká nás celá řada akcí, 
projektů a především učení. Tak ať se vše 
vydaří jak jinak než na jedničku!
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Březen v mateřské škole . . .
Měsíc březen se v naší třídě Sluníček nesl 

ve znamení probouzející se přírody a prvních
jarních proměn. Společně s dětmi jsme po-
zorovali změny v okolí, všímali si prvních jar-
ních květin, poslouchali zpěv ptáků a sledo-
vali, jak se příroda po zimě pomalu probouzí 
k životu. Učili jsme se poznávat jarní kytič-
ky, zvířátka a jejich mláďátka, vnímat krásu 
přírody všemi smysly a rozvíjet si tak svůj 
vztah k okolnímu světu. 

Velkou radost měly děti z praktické činno-
sti, kdy si samy zasadily semínka řeřichy. 
Každý den pak s nadšením sledovaly, jak se-
mínka klíčí a rostou. Učily se tak trpělivosti, 
péči o živé organismy i základům přírodních 
zákonitostí. Nakonec jsme společně udělali 
ochutnávku a při svačince jsme si posypali 

chleba a pochutnali jsme si na vlastnoručně 
vypěstované zelenině. 

Příjemným zpestřením měsíce bylo již tra-
diční divadelní představení Jak skřítek za-
spal jaro. Představení děti zaujalo poutavým
příběhem i veselým zpracováním. Všichni
jsme si tak připomněli, jak je důležité vní-
mat změny v přírodě a těšit se z příchodu 
jara. 

Březen byl pro nás měsícem plným obje-
vování, radosti a nových zážitků. Už teď se 
těšíme na další jarní dobrodružství, která nás 
čekají. 

V mateřské škole pokračuje i ve druhém pololetí kroužek Tanečky. 
Aktuálně jej navštěvuje 18 dětí, které se s nadšením zapojují do při-
pravených aktivit. Děti mají možnost rozvíjet své pohybové doved-
nosti v bezpečném a podnětném prostředí. 

Společně jsme protančili zimními měsíci s tematikou Ledového 
království. Děti si užily pohybové ztvárnění známého příběhu, rozví-
jely svou fantazii a učily se vnímat hudbu i rytmus hravou formou. 
Při jednotlivých činnostech se přirozeně zapojovala jejich tvořivost 
i radost z pohybu.

Novým prvkem v kroužku je využití interaktivní tabule, která obo-
hacuje jednotlivé lekce o další podněty. Děti tak reagují nejen na 
hudbu, ale i na obraz, což podporuje jejich soustředění i celkový 
prožitek z pohybu. Díky této moderní pomůcce mohou lépe vnímat 
rytmus, tempo i změny v hudbě a aktivně se zapojovat do různých 
pohybových her. Tato forma práce přináší zpestření, větší motivaci 
a zapojení všech dětí bez rozdílu.

Do programu pravidelně zařazujeme také dětskou jógu, která po-
máhá dětem zklidnit se, uvolnit napětí a lépe vnímat vlastní tělo. 
Děti se učí jednoduchým cvikům, správnému dýchání i krátkému 
odpočinku, což přispívá k jejich celkové pohodě. Velkou oblibu si

Jana Svačinová, Renata Zázvorková

Taneční kroužek přináší dětem radost z pohybu i nové zážitky

Renata Zázvorková

získaly i pohybové hry s taneční tematikou a překážkové dráhy, které
přinášejí radost z pohybu, rozvíjejí obratnost, koordinaci a podpo-
rují spolupráci mezi dětmi. Při těchto aktivitách se děti přirozeně 
učí vzájemné ohleduplnosti.

Kroužek je pro děti především místem radosti, pohybu a společných
zážitků. Jejich nadšení a pokroky jsou pro mě tou největší odměnou.
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo
v nejbližších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody. Rozárie Hermová

Vojtěch Bánský

Chotoviny

Chotoviny

Noví občánci

Podle oficielních průzkumů ztrá-
címe smysl pro humor a v mezi-
lidských vztazích naopak bují ne-
vraživost, závist a uzavírání se do 
sebe. Pravděpodobně na tom něco
bude, protože současně se vytrá-
cejí staré lidové zvyky, například 
takové vyvádění aprílem. Bývalo 
zvykem, že v tomto nejkrásnějším
ročním období, kdy jarní sluníčko 
nám vlévá do žil radost ze života, 
vyvádění aprílem bylo vpravdě ma-
sovou záležitostí.

Jak tento, řekněme rozmarný 
zvyk vznikl, se s určitostí už ne-
dozvíme. Popud k němu snad dala  
dávnověká tradice ukončit mezi 
prvním a druhým jarním úplňkem 
všechny spory a nepřátelství, kte-
rá vrcholila velkou hostinou pro-
vázenou rozvernými žerty. Z toho 
se později vyvinulo vyvádění aprí-
lem. Aprílové žertování se blesku-
rychle rozšířilo i do oblastí, kde 
bychom to ani nepředpokládali,
a tak se dá říci, že vyvádění aprí-

Jaroslav Wimmer

4/2026

Dne 30. března 2026 uplynulo 10 let,
kdy nás navždy opustil

Stále vzpomíná rodina.

pan 

Josef  TROJAN.

  65 let   Milena Bláhová, Červené Záhoří
   Hana Vojtěchová, Chotoviny
   Hana Šmejkalová, Chotoviny
   Alena Burdová, Beranova Lhota
  70 let   Pavel Smrž, Chotoviny
   František Spilka, Chotoviny
   Libor Kroužek, Chotoviny
  75 let   Jaroslav Němec, Chotoviny
   Miloslava Hrochová, Chotoviny
  80 let  Václav Korsa, Chotoviny
  85 let   Milena Bláhová, Chotoviny
100 let  Jiřina Tilingerová, Rzavá

JAK  TO  BYLO  S  APRÍLEM
lem, kromě muslimů a buddhistů, 
ovládlo celý svět. 

Vyvádění aprílem mělo v průbě-
hu času různé formy. Tak napří-
klad kdybychom se vrátili o pár 
let zpět, zjistili bychom, že v noci 
před tímto dnem si lidé předávali 
různé živé symboly, které v koší-
kách tajně kladli známým přede 
dveře. Obdarovaný tak ráno poznal,
jak o něm - většinou anonymní - 
dárce smýšlí. Například užovka
znamenala – jsi strašpytel, štír – 
připrav se na mou pomstu, zm�e – 
jsi záludný, nebo žába – brzy ztra-
tíš krásu. Pták, který po odkrytí 
koše vzlétl k nebesům, měl připo-
menout, jak krátká bývá v životě 
radost a jak je štěstí pomíjivé.

Konečně to není zas tak dávno, 
kdy vyvést někoho aprílem, samo-
zřejmě modernější formou, patři-
lo k dobrým mravům. Ti starší si 
jistě vzpomenou na neselhávající  
žert poslat děcko do obchodu kou-
pit za korunu semtele nebo komá-

řího sádla, nebo vyřídit kamarádo-
vi, že má nutně volat pana Hrocha 
– a předat mu telefonní číslo na 
zoologickou zahradu.

Aprílové žertování ale nebylo jen
výsadou prostého lidu. Jsou za-
chovány doklady, že i hlavy poma-
zané a vážené si na apríla rádi za-
žertovali. „Ve velkém“ rád žertoval
ruský car Petr Veliký, který jednou
vyvedl aprílem celý Petrohrad. 
Zvláštní jednotku pověřil, aby v no-
ci na 1. dubna shromáždila poblíž 
města velkou hranici dřeva, slámy
a jiného materiálu a před rozbřes-
kem ji zapálila. Když se tak stalo, 
vznikl ve městě poplach. Na místo
spěchali rozespalí lidé, př�ížděly 
první stříkačky apod. Když už byli 
blízko hranice, zvláštní jednotka 
hromově zaburácela „APRÍL!“ 

Není příliš známo, že velkým cti-
telem aprílových žertů byl i pan 
Petr Vok z Rožmberka. Při jeho 
domě žila jistá mlynářka, kterou 

nikdo nepojmenoval jinak, než „Hu-
bička“. Prý to byla žena počestná, 
ale nadmíru veselá a právě tu vla-
dař nikdy nezapomněl vyvést aprí-
lem. Nejčastěji ji s plně naloženou 
putnou, pečlivě zakrytou plenou, 
posílal do Veselí, Lomnice i Sobě-
slavi. Teprve u doručitele se pře-
svědčila, že mu přinesla putnu 
plnou kamení. Panští úředníci na 
1. dubna putovali s nejrůznějšími 
vzkazy po celém panství, aby na 
místě sklidili posměch. Zkrátka vy-
vádění aprílem mělo různé formy 
a hlavně dlouhou tradici.   

Dobrý vtip, žert a humor zlid-
šťuje člověka mnohem více, než 
všechny civilizační vymoženosti 
dohromady, a ze všeho živého na 
naší zemi je pouze člověku dána 
schopnost se smát. Aprílové žer-
tování patří od nepaměti mezi sym-
boly radosti z jara. Vždyť otevírá 
první jarní měsíc stejně, jako do 
chlupata rozkvetlé jívy.
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Kathryn Stockettová: Černobílý 
svět - Román vypovídá o rasové 
segregaci v Jacksonu, metropo-
li státu Mississippi, na počátku 
šedesátých let dvacátého stole-
tí. V roce 1962 se třiadvacetiletá 
Eugenia Phelanová, dcera maji-
tele bavlníkových plantáží, vrací 
po promoci na univerzitě do rod-
ného Jacksonu k rodičům. Ne-
konvenční dívka sní o kariéře 
spisovatelky. Rozhodne se pro-
to sbírat materiál ke knize, ve 
které by prostřednictvím rozho-
vorů zachytila zážitky, myšlen-
ky a pocity černošských hospo-
dyň v jižanských rodinách bílých 
zaměstnavatelů. Zpočátku získá
ke spolupráci jen stárnoucí Aibi-
leen, vyrovnávající se se smrtí 
dospělého syna, a její mladší pří-
telkyni, impulzivní Minny, matku
pěti dětí a manželku agresivního 
alkoholika. Později se jí podaří 
oslovit i další služebné, které
se pod vlivem sílícího hnutí za
občanská práva černošského oby-
vatelstva pod vedením Martina 
Luthera Kinga zbavují strachu
a nabývají sebevědomí. Prvotina
americké autorky vypráví příběh
o rasové diskriminaci na ameri-
ckém Jihu ze subjektivního hle-
diska tří protagonistek.

Sandra Dražilová Zlámalová: 
Havířské štěstí - svatá Barbora 
a svatý Prokop jsou ochránci ha-
vířů. Nemine den, aby se ti dva 
nepohádali. Radegastovi, bohu 
slunce, s nimi dojde trpělivost
a vyšle je do světa lidí, aby se 
poučili. Jak tohle může dopad-
nout? Broňa a Janek, havíři a nej-
lepší přátelé, mají jednoho dne
dolovat pod samotnou horou Rad-
hošť. Ta je opředena pověstmi
o bájném pokladu loupežníka 
Ondráše. Jenže ve stínech cho-
deb číhá něco hrozivého… Po-
může svatá Barbora havířům 
uniknout ze spárů zlého šotka 
Zlotřila včas? Čeká na vás dobro-
družné vyprávění o spletitých 

chodbách, o pokladu a bohat-
ství, o přátelství a lásce. A mož-
ná se svatým Prokopem zjistíte, 
co takové pravé havířské štěstí 
vlastně znamená.
Petra Hátlová: O skřítkovi Dun-
dovi - pohádkový příběh o les-
ním skřítkovi, který měl za úkol 
hlídat poklad všech skřítků. Skří-
tek Dunda ž�e v jeskyni, kde hlí-
dá truhlu s pokladem, ale ani on 
sám pořádně neví, co v truhlici 
je. A tak se jednoho dne rozhod-
ne najít od truhly klíče. Potká sr-
nečka Tmavé ouško, sovu Kulíš-
ka a zlobivé Mlžné víly. Dunda je 
hodný skřítek a mnohým pomů-
že, třeba na oplátku pomohou i 
oni jemu. Ale v lese se nic ne-
utají, zvláště poletuje-li okolo 
jeskyně zvědavá straka.

Kateřina Tachovská - Vestman: 
Řekni, že jsi Tachovská - osudy 
dvou významných brněnských 
rodin. Na pozadí dramatických 
historických událostí se v této 
knize, doplněné o několik uni-
kátních fotografií, rozvíjejí osu-
dy dvou významných brněnských
rodin - česko-německých Uxů, 
zakladatelů Slévárny bratří Uxů
na Plotní, a české rodiny Tachov-
ských, někdejších majitelů nej-
větší brněnské drogerie na Če-
ské. Potomek obou těchto rodin,
dcera brněnského básníka Karla
Tachovského, autenticky líčí
život svých příbuzných od dob 
mocnářství přes obě světové 
války a komunistický režim až 
do dnešních dnů.
Valery Esperian: Nesmrtelný 
Cheops - rozsáhlý historický ro-
mán představuje Cheopse, stavi-
tele Velké pyramidy, prvního fara-
ona, který vystoupal na úroveň 
bohů a zasvětil svůj život hledání 
ztracené svatyně boha Thovta, 
aby odhalil tajemství nesmrtel-
nosti. Ambiciózní, spravedlivý
a nemilosrdný. Zotročil národy,
podmanil si cizí země a zničil 
protivníky. Ale ani chrámy, pří-
stavy a kvetoucí obchod v mno-
ha zemích neuspokojily všech-

ny jeho touhy. Potřeboval odha-
lit tajemství svatyně Thoth. Jen 
tak vstoupí mezi bohy, jen tak se 
stane nesmrtelným… Nechejte 
se vtáhnout do víru života sple-
tité královské dynastie, kde in-
triky, křivdy a úklady nepřátel
mají tolik prostoru jako odvaha, 
láska a čest.
Pavel Hejcman: Cesty knížecí
- historický román zpracovává 
námět z dávné slovanské minu-
losti v 9. století, z pohnutých dob 

Svatoplukovy vlády a pádu Vel-
ké Moravy. Na základě převážně 
archeologických pramenů vytvo-
řil autor mohutnou fresku o vlád-
cích Velkomoravské říše a jejich 
zápasu o samostatný slovanský 
stát, obraz rozpadu prvobytně 
pospolné společnosti a počátky 
feudalismu. Ústřední postavou 
je Svatopluk, pojatý jako věrojat-
ný, složitý lidský typ a zároveň
i jako monumentální typ vládce, 
bojovníka i politika.

Po mnoha letech se v naší obci v sobotu
6. března 2026 konal Sportovní ples pod 
hlavičkou TJ Sokol Chotoviny – a šlo o velmi 
vydařený návrat této tradice. Pro připomenu-
tí, chotovinský Sokol sdružuje oddíl kopané, 
kuželek a také oddíl Sport pro všechny. Parket
se zaplnil tanečníky hned od úvodu večera a 
o hudební doprovod se po celou dobu starala
kapela Happy Band. Její pestrý repertoár si
podle ohlasů návštěvníků získal velkou oblibu.

V první polovině večera měli hosté možnost 
hlasovat o nejlepšího fotbalistu roku 2025. 
Po sečtení hlasů se vítězem stal kapitán
A týmu Ondřej Čech, který si převzal ocenění 
a ochotně zapózoval fotografům.

Přibližně hodinu před půlnocí přišel na řadu
jeden z vrcholů večera – losování bohaté
tomboly. Velké poděkování patří všem spon-
zorům, kteří přispěli hodnotnými cenami, 
jmenovitě ABC Tiskárna, Akrim nábytek, Brit, 
Emco, Fajn Spánek, FIMAX, MA-DONA, Madros, 
Truhlářství Trojan.

Sportovní ples přilákal pozornost

Václav Pražák mladší

Po této oblíbené části programu už mnozí 
netrpělivě vyhlíželi půlnoční překvapení. O to
se postaral mistr světa ve freestyle fotbalu 
Daniel Pražák, který předvedl řadu působi-
vých triků s míčem. Na závěr svého vystou-
pení pozval na parket tři dobrovolníky z řad 
publika, kteří si jeho umění mohli sami vy-
zkoušet a vedli si velmi dobře. Zábava po-
kračovala až do pozdních hodin, parket zů-
stával plný a o dobrou náladu nebyla nouze.

Poděkování náleží především všem návštěv-
níkům, kteří přišli tuto obnovenou tradici pod-
pořit a užít si příjemný sobotní večer. Velké 
díky patří také obci Chotoviny a rovněž ZŠ a 
MŠ Chotoviny – bez jejich pomoci by se ples 
jen těžko mohl uskutečnit. Plánuje se i další 
ročník Sportovního plesu v roce 2027.

Neváhejte tedy dorazit
a protančit střevíce i příště.

Pavlína Hrstková Jordáková
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M. Vacko

Družstvo A - III. kuželkářská liga mužů
TJ Sokol Chotoviny – Kuželky Holýšov  3349 – 3165     7 : 1 

Makovec 562, Holšan 582, Hein 570,
Filakovský 546, Bartoň 542, Hrstka 541.

Pohodové vítězství a body. Výborně Honza Holšan.

TJ Sokol Údice - TJ Sokol Chotoviny  3419 - 3343    3 : 5
Holšan 605, Jelínek 540, Bartoň 577,

Filakovský 577, Hein 562, Hrstka 569.
Venkovní zisk bodů vždy potěší, opět výborný Honza H.

TJ Sokol Chotoviny – TJ Slavoj Plzeň  3407 – 3312     4 : 4 
Makovec 595, Holšan 535, Hein 628,

Jelínek 536, Bystřický 557, Hrstka 556.
Soupeř nás trochu překvapil, tak alespoň bod za remízu. 
Zbyněk v rekordu kuželny, Pavel nedaleko od šestistovky. 

TJ Loko Žatec - TJ Sokol Chotoviny  3363 - 3224       6 : 2
Holšan 507, Makovec 515, Filakovský + Hein 527,

Bartoň 548, Bystřický 582, Hrstka 545.
V Žatci se nám nedařilo, domácí zahráli výborně, jedeme domů 
s prázdnou.

TJ Sokol Chotoviny – KK Slavoj Praha B 3327 - 3362      4 : 4
Bystřický 536, Hrstka 556, Hein 582,

Makovec 541, Bartoň 584, Filakovský 528.
V utkání tentokrát chybělo trochu štěstí, ale bod bereme.

Poslední domácí jarní utkání 2026:
11. 4.   sobota   17:00    Chotoviny – SK Škoda VS Plzeň

Družstvo B – Krajský přebor 
KK Český Krumlov A - TJ Sokol Chotoviny B 2567 – 2518      6 : 2 

M. Křemenová 437, Kozáková 410, Poula 396,
Filip 414, Bartoň 428 Lenka Křemenová 433.  

Domácí hrají své zápasy v Loučovicích, těžké a neznámé dráhy 
nám nedovolily bodovat.
TJ Chotoviny B – TJ Spartak Trhové Sviny A 2656 – 2510  6,5 : 1,5

M. Křemenová 466, Křemen + L. Křemenová 402,
Kozáková 470, Poula 407, Filip 441, Bartoň 470. 

Domácí zápas v klidu, celkově výborné výkony, hlavně Martina, 
Gábina, David.
TJ Sokol Nové Hrady C - TJ Sokol Chotoviny B 2672 – 2526       6 : 2 

Poula 409, M. Křemenová 424, Filip + K. Křemenová 387, 
Kozáková 486, Bartoň 416, L. Křemenová 404. 

V Nových Hradech často získáváme, tentokrát jsme vyšli na-
prázdno. Vynikající Gábina Kozáková.
TJ Sokol Chotoviny B – TJ Sokol Písek A 2182 – 2545      4 : 4 

M. Křemenová 442, Poula 412, K. Křemenová 424,
Filip 448, L. Křemenová 456.

TJ Kunžak B - TJ Sokol Chotoviny B  2629 – 2650       2 : 6
M. Křemenová 418, Poula 455, Kozáková 472,

Filip 434, Bartoň 440, L. Křemenová 431.  
V Kunžaku se příliš neboduje, ale naši kouzlo kuželny zlomili. 
Opět vynikající Gábina.
Poslední domácí jarní utkání 2026:
10. 4.   pátek   18:00     Chotoviny B – TJ Fezko Strakonice A

Výsledky kuželkářských soutěží 2025 – 2026

Táborská florbalová liga se ne-
zadržitelně blíží ke konci svého 
dalšího ročníku. V únoru se na
hrací palubovce z chotovinských
týmů představili pouze Predá-
toři, to v březnu vstoupili do dal-
ších bojů i Draci a některé zápa-
sy byly skutečně výživné a strhu-
jící.
Na Chotoviny Predators druhou 
únorovou neděli čekali nelehcí 
soupeři – Zavrzáci a Sudoměři-
ce. Zavrzáci si letošní sezónu
udržují nadprůměrnou formu,
kterou potvrdili i v duelu se svým
chotovinským protějškem. Od-
por Zavrzáci však dokázali zlo-
mit až v samém závěru a mohli 
se tak radovat z vydřené výhry 
5:3. Predátoři ve druhém duelu 

Všechny mistrovské soutěže se posunuly do závěrečných bojů o konečné postavení v tabulce.
Zatím to vypadá pěkně, závěrečné tabulky budou příště.

Florbal míří do svého finále
proti Sudoměřicím už nenašli sí-
ly navíc a prohráli 2:7.
Hned první březnový víkend za-
počali honbu za dalšími body 
Draci a nutnou podotknout, že 
se jednalo o povedené vystoupe-
ní. Nejprve sekli favorita Mrní-
ky Opařany 5:3, přičemž o góly 
se staraly především posily ja-
ko Vojtěch Kollárik a Samuel 
Neděla, když se oba borci pro-
sadili hned dvakrát. Zdatně jim 
sekundoval i Ondřej Mládek pře-
silovkovým zásahem. Správně
nabuzení florbalisté Draků poté 
neměli slitování s Pacovskými 
Blbouny, kterým nasázeli po-
věstného bůra – 5:0. Michal Gr-
ňák tak udržel čisté konto, další 
dvě branky přidal agilní Vojtěch 

Kollárik, po gólu se do statistik 
zapsali také šutér Václav Kotr-
lík, neúnavný Samuel Neděla a 
technicky nadaný Dominik Milo-
ševič.
Následující hrací víkend ukončil 
vítěznou šňůru Draků v okleš-
těné sestavě prohrou s Realem 
Tábor 2:6. To chotovinským Pre-
dátorům se po proběhlém Spor-
tovním plesu v Chotovinách na-
opak dařilo. Nejprve urvali těs-
né vítězství 4:3 nad Pacovskými 
Blbouny a následně přejeli Tábor
Flyers 6:1 a viditelně vyheco-
vaný duel si užili. Šest bodů je 
katapultovalo o tři příčky v ta-
bulce nahoru.
V polovině měsíce března Draci 
Chotoviny nenavázali na zlepše-

ný herní projev. Proti
Plané nad Lužnicí
se hrál vyrovnaný
florbal, vždyť polo-
čas skončil 1:2, když
se prosadil úlisný Václav Linda. 
Druhé dějství více přálo hráčům 
Plané, kteří přidali další dvě bran-
ky a zvítězili – 1:4. Proti Rychlé 
rotě Tábor se jednalo o vícemé-
ně stejný průběh, štírek Ondřej 
Mládek srovnal na 1:1, ale pak už 
se opět trefoval jenom soupeř, 
výsledek 1:6 hovoří možná až
moc jednoznačně.
Diváci i hráči netrpělivě vyhlíželi 
21. března, kdy se odehrálo dru-
hé chotovinské derby. Oproti mi-
nulému setkání se však jednalo 
o zklamání.

Déčko začíná pomalu vyhrávat, sbírat body v okresní soutěži
a to je moc dobře.
Sestava: Katka Křemenová, Zdeněk Fiala, Fanda Orel, Josef Poula, 
               Michal Nový.

Družstvo D – Okresní přebor / OP Tábor
1. Loko Tábor C                10    16 1 3 33
2. Sokol Chýnov B             10    15 0 5 30
3. Sokol Chotoviny D          10    11 2 7 24
4. Loko Tábor D               10     8 1 11 17
5. KK Hilton C                 10     4 2 14 10
6. Spartak Soběslav B          10     2 2 16 6

TABULKA OKRESNÍHO PŘEBORU

/dokončení na str. 16/
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Obraz hry příliš nenadchl, intenzita byla po-
loviční a šancí a povedených střel bylo na 
obou stranách jak šafránu. Přesto se do ve-
dení dostali šťastnou střelou Predátoři, kte-
ří hubené vedení udrželi až do poslední mi-
nuty, kdy se Drakům risk hry bez brankáře 
nevyplatil, čeho Predátoři využili a pečetili 
výhru dalšími dvěma brankami – 3:0. Choto-
vinské týmy si tak jsou v rámci sezóny kvit.
Draci si alespoň spravili chuť ve druhém
utkání proti Tábor Flyers, které ovládli jedno-
značně 6:1. Dvě branky si připsal zručný 
Dominik Miloševič, po jednom zásahu se
k němu přidali neúnavný Ondřej Mládek,

legendární Petr Havlík, nebezpečný Václav 
Linda a pilíř David Steger, který si stihl dát
v první polovině i komický vlastní gól, takže 
jeho hlad po gólech pocítili oba brankáři. To 
Predátoři nenavázali na vítězství proti svým 
starším kolegům a s Realem Tábor padli cel-
kem jasně 2:7. Avšak zlaté tři body je opět o 
něco posunuly od nejspodnějších vod ta-
bulky.
Konec března pro Predators znamenal i ko-
nec sezóny. Nicméně místo plánovaných dvou
duelů se odehrál pouze jeden proti Rychlé ro-
tě Tábor, který skončil jasným výsledkem 3:9
v neprospěch chotovinských florbalistů. 

Příliš smutnit ale nemuseli,
jelikož se na poslední chvíli
omluvili Mrníci Opařany, kteří
tak darovali kontumací všechny
své body právě Predátorům. Ti tak na posled-
ní chvíli přeskočili v tabulce ještě Měkkýše 
Chabrovice.
Na Velký pátek je na programu dohrávka 
zbylých utkání, poté bude definitivně znám 
vítěz ligy i pořadí na dalších místech tabulky.
V příštím vydání tak bude představena finál-
ní tabulka s oběma chotovinskými mančaf-
ty, jak si vedly a na jaká místa jejich snažení 
stačilo. Václav Pražák mladší

Věra Marešová

 1. Větrovy
 2. Chotoviny
 3. Bernartice
 4. Hradiště
 5. Milevsko B
 6. Mirotice
 7. Planá n./Lužnicí
 8. Čimelice
 9. Meteor Tábor B
10. Myslkovice
11. Chyšky
12. Protivín B
13. Čížová
14. Dolní Bukovsko

34
31
24
23
23
23
22
22
20
19
17
15
13
10

40:17
37:20
37:22
38:18
42:25
29:47
32:29
24:22
29:21
27:33
28:28
20:43
20:61
23:40

MUŽI A

 1. Košice
 2. Makov Hůrka
 3. Tučapy B
 4. Pojbuky
 5. Chotoviny B
 6. Veselí n./Lužnicí B
 7. Červený Kůň
 8. Mažice

 1. Chotoviny
 2. Ratibořské Hory
 3. Ml. Vožice-Chýnov
 4. Tučapy
 5. Jistebnice
 6. Planá nad Lužnicí
 7. Táborsko C
 8. Měšice

32:13
36:14
25:20
27:22
33:21
31:28
16:23
 6:65

50:19
39:16
51:20
32:21
30:24
29:27
16:52
 4:72

27
22
19
16
15
15
11
3

28
24
21
17
13
11
5
0

MUŽI B

STARŠÍ ŽÁCI

T A B U L K Y

Po zimní přestávce se koneč-
ně roztočil kolotoč mistrovských
utkání a fotbalisté Chotovin vstou-
pili do jarní části sezony s odhod-
láním navázat na podzimní výko-
ny. Fanoušci se dočkali prvních 
zápasů, které nabídly jak bojov-
nost, tak i gólové momenty.

A-tým zahájil jaro venkovním 
utkáním v Dolním Bukovsku. Je-
dinou branku našeho celku za-
znamenal už ve 13. minutě Y. Pan-
kovetskyi, zápas však postrádal
větší tempo i emoce a celkově 
nepřinesl divácky atraktivní po-
dívanou. Nepotěšil ani výsledek 
zápasu 2:1 pro domácí tým.

Chotoviny vstoupily do jarní části: áčko střídalo výkony,
béčko dominovalo a starší žáci předvedli překvapivý
obrat utkání Chuť si áčko spravilo v ná-

sledujícím domácím utkání proti
TJ Hradiště, kdy před zhruba
osmdesáti spokojenými fanou-
šky zvítězilo 3:1. Dvěma góly se
blýskl M. Makovii a v 85. minutě 
pečetil výhru V. Bondarev. Výkon
týmu byl tentokrát mnohem kom-
paktnější a celkově působil uspo-
kojivým dojmem.

Skvělý vstup do jara předved-
lo také béčko, které na hřišti tý-
mu Mažice doslova dominovalo 
a deklasovalo domácí vysokým 
výsledkem 0:10.

Starší žáci odehráli své utká-
ní v Jistebnici. Po prvním polo-
čase sice prohrávali 2:1, kdy se 
za Chotoviny prosadil P. Doležal,
ale po důrazné poločasové roz-
pravě s trenérem přišel obrat. Ve
druhé půli zazářil dvěma góly ta-
lentovaný M. Šimek, další branky 
přidali Š. Pilař a kapitán týmu
D. Pouzar. Výsledkem byla za-
sloužená výhra 2:5.

Dorostenci si na svůj první 
jarní mistrovský zápas teprve 
počkají – představí se 11. dubna 
od 10:00 hodin na domácím hřišti.

Úvod jarní části tak přinesl 
smíšené, ale převážně pozitivní 
dojmy. Áčko po rozpačitém vstu-
pu dokázalo rychle zabrat a po-
těšit domácí fanoušky výhrou, 
béčko jasně ukázalo svou sílu
a mládežnický tým předvedl bo-
jovnost i schopnost otočit ne-
příznivý vývoj utkání. Pokud se 
podaří na tyto výkony navázat,
mohou se chotovinští příznivci 
těšit na povedené jaro plné do-
brého fotbalu.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!

ROZPISY CHOTOVINY MUŽI A

CHOTOVINY MUŽI B

DOROST

STARŠÍ ŽÁCI

Ne 12.4.  FC Chyšky – TJ Sokol Chotoviny 15:00
So 18.4.  TJ Sokol Chotoviny – TJ Sokol Myslkovice 17:00
Ne 26.4.  FC ZVVZ Milevsko B – TJ Sokol Chotoviny 17:00
So   2.5.  TJ Sokol Chotoviny – SK SIKO Čimelice 17:00
So   9.5.  SK KAVAS Větrovy – TJ Sokol Chotoviny 17:00

Ne 12.4.  Sokol Košice – Chotoviny B 16:30
Ne 19.4.  Chotoviny B – ZD Pojbuky 17:00
Ne 26.4.  Červený Kůň – Chotoviny B 16:30
Ne   3.5.  Chotoviny B – Makov Hůrka 17:00
Ne 10.5.  SK Tučapy B – Chotoviny B 17:00

So 11.4.  FC Táborsko C – Chotoviny 10:00
Ne 19.4.  Chotoviny – Olympia Měšice 14:00
So 25.4.  SK Tučapy – Chotoviny 13:30

So 11.4.  Chotoviny-Meteor – Nová Včelnice 10:00
So 18.4.  Ratibořské Hory – Chotoviny-Meteor 10:00
Ne 26.4.  Chotoviny-Meteor – Sokol Sezimovo Ústí 10:00
Ne   3.5.  Jiskra Třeboň B – Chotoviny-Meteor 17:00
So   9.5.  Chotoviny-Meteor – Planá nad Lužnicí 10:00
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POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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